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平成 28年度 第 1 回番組審議会 議事録 

○ 日 時 ：平成 28 年 5月 14 日（土）12:30～14:00 

○ 場 所 ：株式会社エフエム戸塚会議室 

○ 出 席 者 ：番組審議委員 3名（総数 7名） 

○ 審議委員 ：福島雅樹、大滝 紀子、本橋 修 

○ 事 務 局 ：紺野 望、吉川 雅子 

○ 議 事 録 ：番組審議会事務局作成 

 

■議題 

1. 番組「ラジオの絆」に関するご意見について 

2. 放送番組全般に関するご意見・ご感想について 

3. その他ご意見ご感想について 

 

■議事 

１. 番組「ラジオの絆」に関するご意見 

 

番組「ラジオの絆」2016年 4月 16日（土）に放送 

 開局以来放送している番組で、唯一の３時間生放送番組。 

地域の情報発信の枠として「とつかの力」、東日本大震災からの復興に向けて東北の支援をする「東北

の絆」県立こども医療センターとの連携や支援をしている「ラジオからこんにちは」の主なコーナーが

あり多くの地域企業にも応援していただいている。 

 

―各審議委員からの意見は次の通りである。 

審議委員(A)  

・音楽を入れるタイミングが遅くなったり速くなったりとしていて気になる。 

・ニュースの間合い等は聞きづらいところがある。 

・メッセージを送ってくれた方などを～ちゃん、と呼ぶのに違和感があった。 

・「ラジオからこんにちは」のコーナーでは、現場の先生の声を聞けるのが新鮮で感動した。 

     ・番組中に変化をつけていくことも必要ではないか。 

     ・３時間という長さが必要なのか疑問を感じた。 

審議委員（B） 

・全体のしゃべりに癖がある。 

・話の整理の仕方が気になった。上手く整理できていないように感じた。 

・ジングル等分からない言葉が出てきた。 

・しゃべりのスピードが速かったり、遅かったり、１０秒ぐらい間があったりが気になった。 

・交通情報の前後にいろいろしゃべらずにもっとシンプルにしたほうがいいと感じた。 

 



審議委員(C)  

・「東北の絆」では、話の内容がよく分からなかった。 

・リスナーの名前などがいろいろ出て来たりするがいつも聞いていないと話についていけな

いところがある。 

・初めて聴く人には良く分からない話が多いので、過去のことなども説明してくれるといい

と思う。 

・３時間必要なのかなと感じた。 

 

2. 放送番組全般に関するご意見・ご感想について 

 

 ―各審議委員からの意見：各委員からの意見は次の通りである 

審議委員(B)  

      ・取材の時はもう少しゆっくりと話してもらえるといいと思う。 

・取材音源などアーカイブで後日聴けるのがとても良い。それをもっとＰＲしていくとい

いと思う。 

 

3. その他、ご意見・ご感想について 

審議委員（A） 

      ・７周年のイベントはとてもよかった。お餅つきの方の対応など親切で、気持ちよかった。 

      ・広告の申し込み書などがあるのか 

      （事務局）＞＞お申込みいただく内容によって書式が違っている。内容を伺ってお渡ししている。 

 

審議委員（C） 

      ・スマートフォンで聴けることをもっとＰＲしたほうがいいと思う。 

 

事務局より 

・７周年イベント実施報告 

・モレラ東戸塚チャリティープロレス実施 5月 28日（土） 

 

 ■審議会は、次回の日程を確認し終了した。 

  次回開催日：平成 28年 7月 9 日（土）12：00から 


